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Након Широког Бријега, и зенички Челик је успио да непоражен напусти Градски
стадион. У утакмици 16. кола Премијер лиге изабраници Драгана Јовића ремизирали су
резултатом 0:0 са Зеничанима, који су тако први пут након скоро десет година
непоражени напустили град на Врбасу.

  

      

"Црвено-црни" су у Бањалуци наступили без чак шест играча (Стипе Бараћ, Емир Јусић,
Џенан Бурековић, Марко Несторовић, Душко Стајић и Владимир Граховац), комплетно
друго полувријеме играли са играчем мање (црвени картон добио голман Ади Адиловић),
али су и поред тога успјели да сачувају своју мрежу и у 16 кола упишу чак десети
неријешен резултат.

  

Како рекосмо, других 45 минута Челик је наступио са десет играча јер је прије старта
другог дијела игре искључен први чувар мреже гостију Ади Адиловић. Наиме, на центру
терена догодила се веома необична ситуација: када су сви на стадиону очекивали
почетак другог полувремена, главни судија меча Адмир Шеховић показао је Адиловићу
пут у свлачионицу због, како је касније наведено, сукоба у тунелу стадиона са саиграчем
Дарком Мишићем. Бројчану предност Борчеви играчи нису успјели да искористе до краја
сусрета, иако су преко Ђелмића и Стокића створили неколико изгледних шанси за
постизање гола.  Са друге стране, сјајну шансу
да донесе три бода свом тиму имао је бивши нападач Борца Саша Кајкут, али је погодио
само спољни дио мреже.
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Играчи Драгана Јовића сада, након непотпуног 16. кола, имају 34 бода, пет више од
Сарајева, које данас у Мостару у дербију кола гостује екипи Зрињског.

  

У сљедећем, 17. колу, Борац ће на мегдан Витезу, који ће тако и трећи меч заредом
одиграти пред својим навијачима јер су у прошлом колу код куће савладали Звијезду са
3:1, док су јуче са увјерљивих 3:0 надиграли Травник.

  

Иначе, тим Витеза са клупе предводи Анте Мише, некадашњи фудбалер Борца, који је у
сезони 1989-90 у редове нашег клуба стигао на позајмицу из сплитског Хајдука и
постигао четири гола.

  

БОРАЦ – ЧЕЛИК 0:0

  

стадион: Градски, гледалаца: 4000, судија: Адмир Шеховић (Сарајево), жути картони:
Радуловић, Распудић, Субић (Борац), Кајкут, Симић, Мешановић (Челик), 
црвени картон
: Адиловић (Челик).

  

БОРАЦ: Авдукић, Радуловић, Жижовић, Граховац, Стокић, Распудић, Ђелмић, Субић,
Журжинов, Жарић, Грујић (од 62. Ст. Дујаковић). Тренер: Драган Јовић.

  

ЧЕЛИК: Адиловић, Гојковић, Хорић, Бајрактаревић, Алиспахић (од 46. Хиновић),
Мешановић, Кајкут, Поповић (од 30. Симић), Дедић (од 90+1. Хусеинспахић), Мишић,
Лакићевић. Тренер: Низах Хукић.

  

(борац-спорт)
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